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Zadanie 11. (0-1)

%z tablicy zapisano rozwigzania czterech réwnan:
.2x-1=3 IMm.9-2x=1
L.x=3=2 IV.5+x=3

Nastepnie rozwigzanie jednego z tych rownan starto
. na tablicy pozostaly trzy liczby (patrz rysunek).

LUzupelnij ponizsze zdania. Wybierz odpowiedZ sposréd oznaczonych literami A i B oraz
adpowiedz sposrod oznaczonych literami Ci D.

7 rablicy starto liczbe . A. -1 B.5

Suma rozwiazan réwnan jestrowna 0.  C.TilV ~ B.Iilll

W sklepie ze sprzetem sportowym sprzedano w dniach od poniedziatku do piatku caly zapas
mulajnog. Liczby sprzedanych hulajnég przedstawiono na diagramie.

Okazalo sie, ze w ciggu dwoch kolejnych dni tego
mzodnia sprzedano dokladnie % calego zapasu.

Kiore to dni? Wybierz wlasciwa odpowiedZ spo-
srod podanych.

A_poniedzialek i wtorek C. éroda i czwartek
B. wtorek i $roda D. czwartek i pigtek

Zadanie 13. (0-1)

Mz rvsunku przedstawiono trojkat ABC
: prosta AB oraz oznaczono literami o
1 £ miary dwoch katow.

LUzupelnij ponizsze zdania. Wybierz
odpowiedz sposrod oznaczonych lite-
rami A i B oraz odpowiedZ sposrod A B
oznaczonych literami C i D.

kat o mierze o jest dwukrotnie wigkszy niz kat o mierze .
A 440 B. 48°

Miara kata B jest rowna .
C. x+48° D. 180°—48°

Pani Katarzyna przygotowala 6 filizanek herbaty. Czes¢ z tych herbat posltodzita. Prawdo-
podobienstwo, ze losowo wybrana herbata jest stodka, wynosi %

Ile jest filizanek z postodzong herbata? Wybierz wlasciwa odpowiedz sposrod podanych.
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